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PROCES VERBAL DE REF'UZ AL INITIERII CONTROLULUI
nr.363124

mun. ChiEiniu 15.07.2022

Doina Popovici, Inspector de Integritate superior al Inspectoratului de Integritate al
AutoritAlii Nalionale de Integritate, in conformitate cu prevederile art. 31 din Legea nr. 13212016
cu privire la Autoritatea Nalionald de Integritate, verificAnd prealabil sesizarea nr. 4736 din
1s.06.2022,

CONSTAT:

La data de 15.06.2022 in cadrul Autoritdlii Nalionale de Integritate a fost inregistratd
sesizarea nr.4736. in conformitate cu prevederile arl.30 din Legea ru. 13212016,|a data de
15.06.2022 aceasta din urm[ a fost distribuitl aleatoriu prin sistemul electronic de distribuire al
sesizdrilor, dosar nr.20220224002. Potrivit sesizdrii si materialelor conexe ale acesteia se solicit6
constatarea faptului dacd domnul Ion Bunduchi, director interimar al i.S. intreprinderea pentrr-r

Silviculturd ,,Hinceqti-Silva" a incdlcat regimul juridic al conflictelor de interese prin prisma
faptului ca, i.S. intreprinderea pentru Silviculturd,,HinceEti-Silva" a avut careva raporturi cu
caracter civil cu persoana juridic[ S.R.L. ,,Casabis-Construct" unde, administrator al persoanei
juridice este fiica domnului Ion Bunduchi doamna $i anume, S.R.L. ,,Casabis-
Construct" a intocrnit factura fisca15 seria in valoare 9750,00 MDL si factura

in valoare de 29410,00 MDL pentru i.S. intreprinderea pentru
Silviculturd ,,Hinceqti-Silva" intru acl-rizilionarea Llnor bunuri de c[tre cei din urmd.

in corespundere cu preveclerile arl. 31 alin. (1) din Legea nr. 13212016, in termen de 30 de
zile de la data repartiz[rii sesizdrii depuse de o persoand, fizicd, sau persoand juridicd, inspectorul
de integritate efectueaz[ verillcarea prealabild a acesteia. in cadrul verificdrii prealabile,
inspectorul de integritate verificd existenla aparen{ei de incdlcare a regimului.juridic al conflictelor
de interese. Verificarea prealabild se finalizeazf, cu emiterea de cdtre inspector a unui proces-verbal
in care se indicd motivele Ei ten-reiurile de iniliere sau de refuz al inilierii controlului.

in urma verificdrii sesiz6rii sub aspectul respectdrii condiliilor de form[ gi conlinut s-a
stabilit cd, sesizarea corespunde cerinlelor legale stabilite la art.75 alin. (1) din Coclul
administrativ.

Potrivit datelor din sisternul informalional e-Integritate s-a dovedit cd, domnul Ion Bunduchi,
ocupd funclia de director interimar al i.S, intreprinderea pentru Silviculturd ,,HinceEti-Silva" ,fiind
numit prin Ordinul Agenliei ,,Moldsilva" nr. 6-p din 12.01.2022 gi define calitatea de subiect al
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declardrii averii Ei intereselor personale in conformitate cu prevederile ar1. 3 alin. (1) lit. e) din
Legea nr.l3312016.

Potrivit Registrului de Stat al Populafiei al Agenfiei Servicii Publice domnul Ion Bunduchi

este tatdl doamnei

La data de 28.06.2022 prin rdspunsul Agenliei Servicii Publice nr. 51 13 la demersul nr. 04-

2413392 dtn 16.06.2022, s-a confirmat faptul cd, Societatea cu Rdspundere Limitatd,,CASABIS-
CONSTRUCT" are un singur fondator domnul Ion Bunduchi iar,
administrator al persoanei juridice incepind cu data de2l.0l.2022inbazacererii din 18.01 .2022

este doamna fiica acestuia.

in subsidiar este de menlionat faptul c5, potrivit Anexei nr. 3 la Hotdrdrea Guvernului nr.150
din 2 martie 2010" intreprinclerea pentru silviculturS,,HiNCE$TI -SILVA" este o intreprindere de

stat din subordinea Agenliei ,,Moldsilva". Ca Llrmare, prin rf,spunsul nr. 4836 drn 17.06.2022\a
demersul nr.04-2413391 din 16.06.2022, Agenlia ,,Moldsilva" a comunicat faptul cd domnul Ion
Bunduchi in perioada exercitdrii funcliei nu a informat Agenlia despre careva conflicte de interese
in care se afla.

Prin rispunsul i.S. intreprinclerii pentru Silviculturd ,,Hincegti-Silva" nr. 5550 din
11.07 .2022 Ei nr. 4902 din I 1 .06.2022Ia demersul m. 04-2413390 din 16.06.2022 s-a comunicat
c[, in baza demersului Ocolului Silvic Mereqeni nr. 458 din 03.03.2022 privind solicitarea
aclriziliondrii mobilierului (1 dulap pentru haine Ei i masa) ;iinbaza demersului Ocolului Silvic
Bobeica nr.297 din24,02.2022 privind achizifionarea/procurarea mobilierului (1 dulap de haine

Ei 1 masa pentru calculator) a fost emis6 factura fiscald de livrare a mdrfurilor de c[tre S.R.L.

,,Casabis-Construct" seria nr. din 04.04.2022. Yaloarea totald a facturii nr.
din 04.04.2022 fitnd29410,00 MDL dupd cum, pentlu achizilionarea mdrfurilor

pentru Ocolului Silvic Bobeica - 21650,00 MDL iar, pentru Ocolului Silvic Mereqeni - 7760,00
MDL. Factura fiscald a fost semnatd de cdtre contabila intreprinderii de stat doamna I
I si de cdtre administratorul SRL ,,Casabis-Construct". Este necesar de menfionat cd, in
conformitate cu Procesul-Verbal nr. 8 al qedinlei grupului de lucru pentru achizigii publice din
cadrul i.S. intreprinderea pentru Silviculturd,,Hinceqti-Silva" din 28.03.2022 (Iacaredomnul Ion
Bunduchi nu este membru), s-a decis achizilionarea mobilierului pentru Ocolului Silvic Bobeica
iar, pentru Ocolului Silvic MereEeni nu a fost emisd nici o decizie sau proces verbal intru punerea

in aplicare a demersului nr, 458 din03.03.2022.
De asemenea,la data de 04.04.2022 a fost emisd factura fisca16 seria nr.
livrarea mdrfurilor/serviciilor: suport informalie exploatarea parchetelor, in numdr de 150,

valoarea acestora fiind 9750,00 MDL. Factura fiind semnat[ de cdtre contabila intreprinderii de
stat, doamna qi de cdtre administratorul SRL ,,Casabis-Construct".
Totodat[, prir.r rdspunsul nr. 5550 din 11.07.2022 i.S. intreprinderea pentru Silvicultur[,,Hincesti-
Silva" a relatat faptul c6, intre S.R.L. .,Casabis-Constl'uct" qi intreprinderea cle Stat nu au fost
incheiate careva acte juridice deoarece, sumele achiziliilor erau mici de unde si obligativitatea
incheierii acestora nn a survenit.

in conformitate cu prevederile cu art. 12 alin. (3) din Legea nr. 13312016, conflictul de
interese real apare in cazul in care subiectul declar[rii este chernat sd rezolve o cerere/un derners,
sd emit[ un act administrativ, sd incheie direct sau prin intermediul unei persoane terle un act
juridic, sd ia o decizie sau sd participe la luarea r-rnei decizii in care are interese personale salr care
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vizeazd persoane ce ii sdnt apropiate, persoane flzice qi juridice cu care are relafii cu caracter

patrimonial gi care influenleazf, sau pot influenla exercitarea imparliald Ei obiectiva a mandatului,

a funcliei publice sau de demnitate publica, Unde, in conformitate cu prevederile afi.2 din Legea

nr. 13312016, definim: interes personal este orice interes material sau nematerial al subiectului

declaririi ce rezultd din activitdlile sale in calitate de persoan[ privat[, din rela]iile sale cu persoane

apropiate sau cu persoane juridice ;i alli agenfi economici, indiferent de tipul de proprietate, din
relaliile sau afilialiile sale cu organizalii necomerciale, inclusiv cu partidele politice Ei cu

organizafiile interna{ior-rale iar, persoani apropiat[ este sofuliso{ia, copilul,
concubinul/concubina subiectului declardrii, persoana aflatd.la intrefinerea subiectului declardrii,
de asemenea persoana inruditd prin sdnge sau prin adop{ie cu subiectul declardrii (pdrinte,
frate/sor[, bunic/bunicd, nepot/nepoatd, unchi/mdtu;A) qi persoana inruditd prin afinitate cu
subiectul declardrii (curnnat/cumnatd, socru/soacrd, ginere/nord).

Este chintesen{ial de relinut faptul cd, in conformitate cu documentele ren.rise de i.S.
intreprinderea pentru Silvicultur[ ,,HinceEti-Silva", domnul Ion Bunduchi nu a rezolvat vreo
cerere/un demers, nu a ernis vreun act administrativ, nu a incheiat direct sau prin intermediul unei
persoane terle un act iuridic, nu a luat o decizie qi nu participat la luarea unei decizii in care are
interese personale saLI cai'e vizeazd persoane ce ii sint apropiate, persoanele fizice qi.juridice cu

care are relalii cu caracter patrirnonial. Or, in cadrul veriflcdrii prealabile inspectorul de integritate
se conduce r-rentijlocit de materialele probatorii remise de cdtre persoanele fiziceljuridice in
coroborare cu legislalia aplicabila spelei.

Asadar, in urma examindrii sesizdrii Ei materialelor acumulate in cadrul verific[rii
prealabile, inspectorul de integritate nu a stabilit existenla unei bdnuieli rezonabile privind
incdlcarea regimului juridic al conflictelor de interese de c[tre domnul Ion Bunduchi, director
interimar al i. S. intreprinderea pentru S ilviculturd,,Hinceqti-Silva".

in raport cu cele expuse mai sus qi in confbrmitate cu prevederile art. 31 din Legea nr.
13212016 cu privire 1a Autoritatea Nalional5 de Integritate,

DISPUN:

l. A reluza ini{ierea controlului privind respectarea regimului juridic al conflictelor de

interese, in privir-rfa domnului Ion Bunduchi director interimar at t.S. intreprinderea pentru
S ilvicultur[,,Hinceqti-S i1va".

2. Infbrmarea domnului Ion Bunduchi despre prezentul proces verbal.
3. Inf,omarea petilionarului despre refr-rz in inilierea procedurii de control.
4. Publicarea procesului verbal de refuz pe pagina web oficialS a AutoritAtii.

Inspector de integritate superior Doina POPOUCI
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